

澤芸家書

親愛的家長：

踏進七月，又是畢業同學驪歌高唱的日子！六年前入學的小伙子，如今已長大變高，沒有了當天的稚氣，卻有著對未來的希冀與憧憬；沒有了當初的愛理不理，卻有著為前路的籌謀與打算。人是會改變的，只是能否朝著正確的方向。正如主耶穌基督在馬太福音 19 章 14 節也曾這樣說過：「...讓小孩子到我這裡來，不要禁止他們，因為在天國的，正是這樣的人。」可見在主耶穌眼中，每一位孩子都是獨特及尊貴的。我們老師的想法也是一樣的。打從年初開始，校方已為六年級同學費盡心思，為他們畢業在即作了最佳的部署，無論是報分試抑或畢業試、選報中學、聯校畢業禮、河源環保學習之旅、感恩崇拜、謝師茶會，結業頒獎禮及散學禮等，都以他們為主角。親愛的六年級同學，我為著你們在上述活動中的優良表現感到自豪，看到你們能入讀心儀的中學，也實在教老師們感到欣慰。學校的大門是永遠為你們敞開的，將來母校或校友會有任何活動，謹記回來參加啊！往後有甚麼開心或不如意事，也要回母校跟老師們一起分享啊！

畢業生感恩崇拜已於六月三十日（星期四）順利舉行，由聖公會基督顯現堂主任牧師周偉文牧師主禮。周牧師在講道中語重心長地提醒各畢業同學，要懂得凡事謝恩，遇到困難要以無比的勇氣去克服，不可輕言放棄，凡事交託給神，以無畏之心迎接將來一個接一個的挑戰；周牧師還誠意邀請畢業同學參與基督顯現堂及亨澤崇拜點的活動，包括學生團契，以及逢周六下午四時在本校舉行的聖餐崇拜等。感恩崇拜後便是由校友會為畢業同學舉辦的謝師茶會，節目內容豐富，先是各班輪流表演，同學透過歌曲或短劇，表達對母校及老師依依不捨之情，當中尤以對平日校園生活點滴的細膩描寫，引來在場人士捧腹大笑，掌聲如雷呢！接著是畢業同學向老師致送禮物及表達心聲的時候，最後便是家長師生一起享用豐富的美食了，去屆及本屆的畢業同學還合併為母校致送了一台流動的音響系統作為禮物呢！

第四屆校友會周年大會及就職典禮暨第二屆「澤芸好聲音」歌唱比賽剛於七月二日（星期六）舉行，由於候選內閣只得一個，所以毋須進行選舉，幹事會便順利地誕生了。歌唱比賽方面，參賽者除了校友外，還有老師組合呢！由於參賽者的水準甚高，校友會在評審方面實不敢鬆懈，獲邀擔任評判的伍文輝先生及莫道佳先生也份量十足。伍先生是一位專業的合唱團指揮，對聲樂造詣深厚；莫先生則是一名專業的結他高手，對音響控制方面經驗豐富。在不同年份畢業的校友能濟濟一堂，好不熱鬧，悠揚的樂曲伴隨著悅耳的歌聲，確是繞梁三日。校友會之成立，絕不是一朝一夕的事，盼望幹事們能繼往開來，為實踐何澤芸薪火相傳的精神而努力不懈，努力籌謀學弟學妹的福祉。

本校已於日前收到教育局的校外評核報告初稿，內容正面，對本校就上周期外評所提出的建議而作出了積極的改善表示讚許，亦對本校於這數年間在四大範疇方面所取得的進步及成就表示認同。校內各持份者會就報告內容作出回應及跟進建議，以持續優化學校的發展，以促進校內各持份者的專業成長。

不斷更新及優化校園設備是校方努力不斷的目標，本年度之大規模維修已於六月初展開，項目包括：

1. 舊翼校舍外牆及喉管改善工程
2. 校內洗手間內廁格間隔及門戶更換工程
3. 天台圍欄更換及油漆工程
4. 籃球場重鋪工程
5. 有蓋操場油漆工程
6. 課室百葉窗更換工程

另本校亦將運用不同撥款進行下列添置或發展計劃：

1. 更換課室桌椅
2. 更換禮堂椅子
3. 建立校園電視台
4. 無線網絡促進電子學習計劃
5. 學校正門大變革——

加入學校英文名稱及改變底色(橙色轉藍色)及重新豎立環保許願樹

本校的手鈴隊將於新學年成立，手鈴隊的樂器配置需費約十萬元，當中五萬元會由何澤芸先生公子何耀棣律師認捐，餘款將由家長在本年度新春步行及運動會籌得的款項支付，剛好足夠。在此再次感謝家長們的樂善好施，你們捐贈的一分一毫，校方一定會用得其所，讓學校得益，學生受惠。

有家長問及學生可否在下雨天時穿著水鞋回校，經行政同工商討後，校方現容許學生在下雨天時可穿著純黑色短筒水鞋回校，敬希垂注。

2016-2017 年度學校周年計劃關注事項如下：

1. 培養學生的自信及堅毅精神。
2. 提升學生的學習動機，培養良好的學習態度。
3. 推動教研及善用分享平台，以促進教師的專業成長。

在漫長的暑假裡，學生的安全、健康及自律表現是校方首要關注的，家長除不可獨留子女在家外，亦務必著子女謹記以下事項：

1. 每天保持早睡早起的習慣，並完成適量的暑期作業及進行溫習；
2. 不可在街上或商場流連，或是在快餐店內聚集，也不可沉迷打機或看電視；
3. 飲食要均衡，不可進食過量「三高」的食物；
4. 如需回內地或到外地旅遊，要確保自身安全及進食清潔的食物。

祝 家庭幸福，身心康泰，福杯滿溢！

二零一六年七月六日

張昌明校長 敬上